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Verkaufspferde

Sind auch Sie auf der Suche nach einem schönen, gesunden Islandpferd mit einem leistungswilligen,
ehrlichen Charakter und dem natürlichen Talent für Tölt & Pass?

Vielleicht steht Ihr Traumpferd noch bei uns im Stall!

Wir garantieren Ihnen höchste Ansprüche in der Zuchtauswahl und eine schonende,
professionelle Ausbildung des jungen & talentierten Pferdes zu einem ehrlichen & gesunden
Partner unter dem Sattel.

Auf den folgenden Seiten finden Sie unsere altuellen Verkaufspferde!

Für Vorgespräche und Terminvereinbarungen kontaktieren Sie bitte wochentags
Torsten Rollwitz unter der Telefonnummer 0170/488 01 22.
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Elfa von Rutenmühle (DE2015210836)
geb. 23.05.2015 Stute, Isabellschecke

V: Silfri von Rutenmühle: Elitehengst

M: Ösp von Rutenmühle

MV: Glampi frá Flögu

Elfa ist ein absolutes Verlasspferd mit Schönheitsbonus!

Elfa ist gross, hat strahlend helles Fell, ist kerngesund und ohne Ekzem.

Elfas Charakter, ihre Gangverteilung und ihr ansprechendes Gebäude mit viel Aufrichtung machen sie zu

einem sehr leicht zu reitenden Pferd. Der Reiter braucht weder Kraft noch Erfahrung im Islandpferdesport,

um Elfa in ihrem weichen, rhythmischen Tölt zu reiten.

Elfa verfügt über so viel natürliche Töltveranlagung, dass sie auch von einem Kind über lange Strecken im

Tölt geritten werden kann. Mit ihrer Aufrichtung und dem kräftigen Fundament deckt sie aber auch grosse

Reiter gut ab.

Daher ist Elfa ein Pferd für die ganze Familie. Auch ihre Grundgangarten sind leicht abrufbar und klar

voneinander getrennt. Alle Gangarten von Elfa sind angenehm zu sitzen, haben guten Takt und einen sehr

ansprechenden, harmonischen Raumgriff. Elfa ist die perfekte Freizeitpartnerin, auf deren Rücken sich der

Reiter wohl aufgehoben fühlt und stets eine gute Figur macht.

Mit Elfa macht Reiten riesig Spass!

Preis:   ¤ 13.900,-
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Frigg von Wortmann (DE2009234579)
geb. 15.08.2009

Stute, Rappe ohne Abzeichen

V: Djáknar frá Hvammi: FIZO 2007- 8,68 für Reiteigenschaften, darunter 9 für Charakter/ Gehwille 

und 9,5 für den Pass / 8,13 für das Gebäude

Ehrenpreis für Nachkommen auf der DIM 2019

M: Framtid vom Schloßberg: FIZO 2004- 7,85 für Reiteigenschaften, darunter 8,5 für langsamen Tölt

und 8,0 für das Gebäude

MV: Kolfaxi frá Hafsteinsstödum

VM: Frökk frá Skammbeinsstödum 3

Frigg ist eine ausdrucksstarke, typvolle Fünfgangstute mit einem ausgeprägten, weit überdurchschnittlichen

Temperament!

Die Gänge von Frigg sind klar getrennt, bei sicheren Grundgangarten und mit schnellem Rennpass und Tölt.

Frigg ist sehr souverän im Umgang, unerschrocken und unkompliziert, sowohl in bekannter, als auch in

fremder Umgebung.

Frigg hat unter dem Sattel erfolgreich Erfahrungen gesammelt auf FIZO‘s, im A-Flokkur, auf der Passbahn

und in Ovalbahn Prüfungen. Außerdem hat Sie 2018 ein gesundes und großes Fohlen bekommen.

Frigg benötigt einen guten, technisch einfühlsamen Reiter, der Erfahrung darin hat, temperamentvolle

Fünfgänger in Balance zu reiten. Dann ist der Spass & Suchtfaktor, besonders auf langen Strecken im

Gelände und auf der Passbahn garantiert!

Darüber hinaus eignet sich Frigg als FIZO geprüfte und mit einem starken Genpool ausgestattete Stute auch

hervorragend für die Zucht.

Dieses elegante Pferd ist eine Stute der ganz besonderen Art!

Preiskategorie: ¤ 6.000 - ¤ 7.900
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